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Kansainvälistä suojelua koskevaa ulkomaalaislain säätelyä selvittävän 
työryhmän kokous 27.9.2024 

Kokouksen osallistujat 

Mari Helenius, SM maahanmuutto-osasto (puheenjohtaja) 

Eeva-Maija Leivo, SM maahanmuutto-osasto (sihteeri) 

Jorma Kantola, SM maahanmuutto-osasto (etänä) 

Marjo Tyynelä, Poliisihallitus (etänä) 

Sara Sairanen, Rajavartiolaitoksen esikunta (etänä) 

Mikko Väisänen, Rajavartiolaitoksen esikunta (etänä) 

Johanna Sassi, Maahanmuuttovirasto 

Marika Tammilahti, Maahanmuuttovirasto (etänä) 

Jaana Vuorio, Maahanmuuttovirasto (etänä) 

Christoffer Bonn, Maahanmuuttovirasto (etänä) 

Joni Länsivuori, SM poliisiosasto (etänä) 

 

1. Kokouksen avaaminen ja osallistujien toteaminen 

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 13.00 ja toivotti osallistujat tervetulleiksi työryhmän 
kokoukseen. Todettiin kokouksen osallistujat.  

2. Edellisten kokousten muistiot   

 Hyväksyttiin edellisen kokouksen muistio, 29.8.2024. 

3. Henkilöllisyyden, matkareitin ja maahantulon selvittämistä koskeva lakimuutos 

Keskusteltiin maahanmuutto-osaston ehdotuksista ulkomaalaislain muutokseksi 
kansainvälistä suojelua koskevan hakemuksen rekisteröinnin osalta. Keskustelua herätti 
erityisesti henkilöllisyyden käsite sekä resurssikysymykset suhteessa ehdotettuun 
sääntelymuutokseen. Lisäksi pohdittiin tulevan maahanmuuttopaktin vaikutuksia 
turvapaikkahakemusten rekisteröintiin. 
 
Sovittiin, että valmistelua jatketaan ja selvitetään esille nousseita kysymyksiä muun muassa 
taloudellisten vaikutusten osalta. 

4. Laite-etsintä 

Todettiin ettei laite-etsintä kokonaisuus ole enää liitännäinen tähän hankkeeseen. Asian 
suhteen järjestetään toinen kokous tai päätetään muuten, miten valmistelua jatketaan. 
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5. Kokouksen päättäminen  

Puheenjohtaja totesi, että tämä oli työryhmän viimeinen kokous ja kiitti kaikki työhön 
osallistuneita. Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 14:57. 


